

Новость · 10 февраля 2020, 14:26

Роспотребнадзор заставил 10-летнюю петербурженку сдать анализ на коронавирус дома и без ведома родителей

Сотрудники Роспотребнадзора заставили 10-летнюю девочку из Петербурга сдать анализ на коронавирус без ведома родителей. Об этом [сообщает](#) региональная уполномоченная по правам ребенка Светлана Агапитова.

Как рассказала мать девочки, ребенок недавно вернулся из Китая. «С тех пор прошла неделя. За это время с семьей никто не связывался, не приглашал ни на какие медицинские проверки. А 30 января около 19 часов люди в защитных масках стояли на пороге их квартиры», — говорится в сообщении.

Школьница объяснила, что дома нет взрослых, а дозвониться маме не получается. «Однако гости все-таки настояли на необходимости проведения анализа. Испуганная девочка согласилась», — добавили в аппарате детского омбудсмена.

Как рассказывается в релизе, анализы брали сотрудники районной поликлиники совместно с Роспотребнадзором. В ведомстве подтвердили, что действительно проводили такую проверку «и превысили полномочия». Чиновники пообещали привлечь виновных к дисциплинарной ответственности.